

市区滨河路沿河岸侧林荫带、体育中心周边、中州西路高架段已完成春季植绿,涪秀游园、信臣路、两相东路植绿忙——

# 市区绿化美景正徐徐展开

□本报记者 王秀云

漫步在市中心城区,游园、道路、新建小区、背街小巷里,市园林局园林工人们正热火朝天进行春季补植,目前已完成在建的滨河路沿河岸侧林荫带、体育中心北支路和东干路、中州西路高架段绿化建设。正在对涪秀游园、信臣路、两相东路、范蠡路、百里奚路植绿。

随着绿地多起来,市民散步休闲的地方越来越多,抬头有树,低头有草,休闲有公园,骑行有绿道,春意盎然、郁郁葱葱的绿化景观,不断呈现在市民眼前。



## 竣工项目

### 滨河路沿河岸侧林荫带

该项目位于滨河路沿河侧人行道位置,七一路至医圣祠路段,全长5.5公里,园林工人在人行道增种一排行道树水杉,与原有的行道树香樟搭配,形成林荫带。

### 中州西路高架桥绿化建设工程

该项目西起民进中学西,东至许庄路口东,绿化带林荫效果既能满足市民四季见绿,又能享受冬有阳光的需求。

### 体育中心北支路和东干路绿化建设工程

体育中心北支路,该项目西起鼎盛路,东至医圣祠路,全长0.452公里;体育中心东干路,该项目西起新东路、东至孔明路,全长0.45公里。两条路各种植180株马褂木行道树。

### 如意湖、滨河公园等

已种植刺槐100棵、苦楝105棵、湿地松300棵等。

### 迎宾大道

种植时令花卉5100盆,树状月季990棵,红叶李423棵等。



## 在建项目



### 涪秀游园

位于孔明路与北外环路交叉口东南角,采用群落化复式种植,乔、灌、花、草合理搭配,适当点缀植物造型,注重体现高低错落疏密有致,丰富游园景观。并因地制宜设置了林荫广场、亭廊、景墙、座椅、花架、景石等小品,以满足市民游憩、观赏及健身的需要。

目前,乔灌木种植、园路广场铺装已完成,项目大头落地,正在进行扫尾工作。



### 信臣路、两相东路

信臣路,东起光电产业园区,西至王村13号路,道路两旁栽植乌柏、广玉兰和红玉兰作为绿化点缀,并铺设灌溉设施。

两相东路,西起独山大道,东至滨河路,种植广玉兰和樱花作为绿带,美化街区景观。

两项绿化工程,已完成前期工作,4月底完工。



### 杜诗路

该项目西起独山大道,东至邕河,全长2.55公里,计划种植双排行道树法桐和香樟,建成林荫大道。两个月即可完工。



### 范蠡路、百里奚路

范蠡路提升绿化建设工程,西起人民路,东至仲景路,在更换已老化的行道树同时,种植香樟树。

百里奚路提升绿化建设工程,南起中州路,北至光武路,对行道树进行更换,并种植枫杨。

提升绿化建设4月底前完成项目前期,5月完成建设。



### 光武路

提升绿化建设工程,西起车站路,东至独山大道,主要栽种五排乔木、花灌木、栾树、广玉兰、七叶树,6月完成前期工作,道路施工竣工验收后两个月完成建设任务。②5

张玲制图



## 省属公办 国家骨干高职院校 (招生代码6262)

# 河南工业职业技术学院2017年单独招生开始报名啦

河南工业职业技术学院是一所省属公办的全日制高等职业院校,是国家骨干高职院校,同时也是全国职业教育先进单位和全国就业先进工作单位,在权威机构发布的《2017年中国高职高专院校及地区竞争力评价》中位列全省第一。2017年,学院将继续实施单独考试招生。

一、招生对象:已取得参加2017年河南省普通高等学校招生统一考试资格(含参加中职生“对口升学”报名)的考生。

二、招生计划:在机械类、机电类、汽车类、城建类、计算机类、经管类、化工类和外语类8个大类64个专业招生3500人。

三、志愿填报:考生于2017年3月22日9时至27日18时,登录“河南省普通高校招生考试服务平台”(http://pzwb.heao.gov.cn)进行志愿填报。

四、考核方法:考核由文化基础考试和职业技能测试两部分组成,按普通高中和中等职业学校两种类型安排考试及考核内容,考核时间为全省统一的4月9日。

五、相关待遇:已被录取的考生,不再参加2017年统一高考,享受与普通高校统一招生考试录取新生的相同待遇。

咨询电话:(0377)

63270276 63239580 63210238

竭诚欢迎各位考生报考

河南工业职业技术学院

校址:河南省南阳市孔明北路666号河南工业职业技术学院(市内乘坐15、21、24路公交车均可到校)

